



服务员准备把咖啡端给游客品尝 IC供图

星巴克进驻灵隐景区引热议

西湖管委会扛不住了

急告星巴克停用“灵隐寺店”说法



几位顾客在刚开业的星巴克灵隐景区店门前交谈(9月22日摄) 新华社记者 鞠焕宗 摄

一北京旅行团在台湾花莲翻车 10余名游客受伤

台湾交通主管部门通报:北京中国国际旅行社组团、台湾知见旅行社接待的大陆观光团24日下午4时20分许,于花莲县丰滨乡石梯坪台11线61公里处,发生翻车事故,10多名受伤团员送丰滨医院急救,其中数人伤势较重。

据介绍,全团带领队35人,于9月20日抵台,原计划于27日离台。台湾有关方面已在医院协助处理。

据新华社

女子举牌出租自己 称应对父母逼婚

前天中午,一名衣着“清凉”的年轻女子高举广告牌出现在武汉江汉路步行街,声称要“出租自己”,只要对方系中国籍男子即可。对于女子此举,不少路人纷纷表示难以理解。

前天中午12点左右,记者在江汉路步行街佳丽广场偶遇这位年轻女子,她二十出头,身材高挑,面容姣好。虽然已经降温,但女子依然穿着一件豹纹连身超短裙,整个背部裸露在外,脚下还穿着一双黑色高跟鞋。女子手中高举着一块红底黑字的广告牌,上写“本人国庆中秋档期出租,可当女友回家见父母”。而关于男方的条件,只有“中国国籍”一条。

记者得知,女子姓胡,是一名服装店老板,目前23岁,单身。她说,由于父母逼着自己恋爱结婚,自己才用这种方式寻找一位名义上的男友。

据《武汉晚报》

村民售假货被罚199万追踪: 高院终审维持原判

备受社会各界关注的郴州农民李清卖山寨羊毛衫遭遇“天价罚单”一案,在今年5月重审判决结果出来后,李家上诉至内蒙古高院。22日,记者了解到,对于李家的上诉,内蒙古高院日前已作出终审裁定:驳回上诉,维持原判。对于终审裁定结果,李清的妻子李红英表示很无奈,认为丈夫遭遇不公,将提出申诉,希望还丈夫清白。

■案件回放

2010年8月,郴州市桂阳县农民李清在郴州市富民市场租赁了一个店铺经营羊毛衫,从浙江省桐乡市的小作坊订了一批羊毛衫在网上和实体店出售,包括假冒的“鄂尔多斯”“恒源祥”等品牌。2011年11月,李清因“假冒注册商标罪”被鄂尔多斯中院判处有期徒刑5年,并处罚金2151万元。“天价罚金”引发公众关注。2012年4月,李清一案进行了重审开庭。2012年5月,李清案重审宣判,李清被判处有期徒刑四年六个月,并处罚金199万余元。据《三湘都市报》

花剑队员捐赠警犬 纪念警犬“雷鸣” 它在周克华案中牺牲

记者从重庆市公安局获悉,中国男子花剑队队员马剑飞、朱俊向重庆市涪陵区公安局捐赠购买两只警犬,以纪念在重庆歌乐山搜捕苏湘渝系列持枪劫杀案犯周克华的行动中牺牲的警犬“雷鸣”。

8月10日上午,周克华在重庆市沙坪坝区一中国银行储蓄所门前持枪抢劫。“8·10”枪击案发生后,重庆市涪陵区公安局派出4只警犬出征歌乐山执行搜捕任务。功勋犬“雷鸣”冲在最前,在连续工作20个小时、行程近30公里后,累倒在抓捕第一线,经4个小时的抢救无效英勇牺牲。

马剑飞、朱俊分别将自己捐赠的警犬命名为“赤豹”和“虎啸”,马剑飞说:“希望‘赤豹’能够顺利成长,和‘雷鸣’一样为重庆市民除暴安良。”

据新华社

现场探访: 中式风格装修的星巴克

虽然“星巴克灵隐景区店”和“星巴克灵隐寺店”只有几字之差,但是这两种说法的位置相差却有千米。星巴克灵隐景区店其实位于灵隐路上,飞来峰停车场收费口的东侧,7路公交车总站附近。无论人字屋顶或室内装饰都是中式风格,牌匾黑底金字“星巴克咖啡”。

“从整个灵隐景区看,位置比较偏,并非游客的必经之路。”星巴克工作人员说,因此,22日刚开业时进行了小杯品尝和派送活动,希望能扩大知名度。

网友反应: “我能续悲吗?”

不过,没想到,“@星巴克江浙沪”21日16时58分在网络上发送的一条微博引发热议:“杭州灵隐寺门店将于明天开门迎客……”

消息一出,网络一片沸腾,网友纷纷转载并发表评论。一位网友说:“进去这家星巴克店后,服务生会微笑地问:施主,您是大悲还是超大悲,或者是大盗大悲?当然,也会有顾客问:我能续悲吗?”

还有网友说:星巴克是人不了皇城,只有遁空门。让人联想到几年前星巴克在北京故宫开分店,备受争议,最后退出故宫,大家纷纷谴责:“灵隐寺的香火混着咖啡,那一定是浓浓的商业气。”

关于这样的说法,灵隐寺工作人员摇头叹息:“根本不在寺院的管辖范围之内,距离我们的围墙超过1公里,距离灵隐飞来峰景区大门口也超过500米。”

西湖管委会: 星巴克未开进寺院

西湖风景名胜区管理委员会证实,与故宫店不同,星巴克此次并未将咖啡店开进寺院。

灵隐寺本身属宗教场所,而

寺院外的灵隐景区则归属西湖风景名胜区管委会管理,在《灵隐景区控制性详细规划》中,专门规划有“游客服务区”,而星巴克位置就在服务区内。

管委会下辖的灵隐管理处工作人员前日也紧急告知星巴克,灵隐景区店门口“热烈庆祝星巴克杭州灵隐寺店盛大开幕”的易拉宝,因为一个“寺”字,希望能尽快撤去。星巴克店随即就撤去了这幅1人多高的大型易拉宝。

星巴克灵隐景区店位于灵隐寺东侧商业区,作为景区配套服务设施,那里已经开设有肯德基、知味观、超市商场等等。这些店家归属杭州灵隐休闲旅游购物中心,也是杭州解百的下属单位,已营业半年之久。

因此,也有不少了解情况的网友一边谴责某些不明就里就转发“谴责微博”的加V人士,一边力挺星巴克:“不了解情况怎么就能随意攻击?灵隐景区连商业区都有,肯德基也可以开,为什么就容不下一家咖啡店?”

据《钱江晚报》

毕业证编码有误 近千学生抓狂

近日,有辽宁理工职业学院学生反映,该校今年所有毕业生毕业证编码比教育部制定的编码少了一位,这给他们找工作或准备报名考试带来了极大困扰,有的单位甚至认为这是“假证”。

对此,该校学生处处长孙笑红告诉记者,确有其事。今年该校毕业的近千名学生的毕业证编码少了一位,这是由于学校相关人员工作疏忽所致。但毕业证在教育部相关网站上都能查到,是真的。目前学校正在与辽宁省教育厅沟通,但更改成18位编码需要一定的时间。

在该校就读金融专业的张晶(化名)告诉记者,今年7月10日,学院的2012届毕业生都拿到了毕业证。9月10日,一些学生在报考单位的时候,网上要求填写毕业证上的编码,大家发现

需要填的编码少了一位,无法报名。

这是仅有的个别情况还是普遍现象?大家相互联系后发现,并不是自己的毕业证印错了,而是这一届982名毕业生的毕业证编号都只有17位数,与教育部制定的编码规定少了一位。

猜疑随之而来。有的人质疑毕业证是“假证”,有的人咨询后发现只有自考生的毕业证才是17位数。学生和家长们陆续找到学校要求校方作出解释。

“学了好几年岂不是白念了

吗?”一名学生家长称,报考公务员和专科升本科的考试,默认的报名编码都需要18位,我们孩子的毕业证连名都报不了。此外,即使毕业证是真的,有的单位会认为17位的证属于“自考生”,不在其招录范围。这样找工作第一轮报名就会被很多单位刷掉。

辽宁理工职业学院也是9月10日才知道毕业证出了问题。

孙笑红告诉记者,毕业证绝对是真的,不会存在大家所猜疑的问题,而且在教育部学籍学历证书查询网上输入这17位的编

码都是可以查询到的。

学校一名工作人员解释说,毕业证编码应该为18位数,前5位是学校的编号,第6位是教育类型,第7~10位是毕业年份,第11~12位是教育层次,最后6位是流水号。这次少的一位数就是后面的流水号。由于本校工作人员的失误,这次毕业的982名毕业生的流水号前,应该是有3个“0”来占位,工作人员在上报到省级相关部门时都少录入了一个“0”。

现在学生们最关心的是如何解决学生这次报名的问题。孙笑红说,目前校方已经出面跟学生报考的单位联系,出具了相关证明,证实了学生毕业证的问题,保证这次报考的学生顺利报名。

“学校正在和省教育厅研究如何换证的问题。”相关工作人员说。据《中国青年报》